

县委书记解芳出席“学习习近平总书记在庆祝 中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话”青年座谈会,并寄语全县广大青年干部

感恩新时代 建功新征程

牢记新使命 展现新风貌

本报讯 5月24日,我县召开“学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话”青年座谈会,县委书记解芳出席并寄语全县广大青年干部,感恩新时代,牢记新使命,建功新征程,展现新风貌,争当有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为全方位推动绛县高质量发展贡献青春力量。

县委副书记解伟龙主持座谈会,政府副县长张维华等参加座谈会。

座谈会上,张维华领学了习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神。参会的青年代表结合自身岗位畅谈感想体会,积极建言献策,充分展现了青年干部新时代新担当新作为。

解芳认真倾听、一一记录,并与大家进行亲切交流,对大家发自肺腑的话语和为绛县奋斗的决心给予充分肯定。她表示,通过交流,从年轻视角对绛县的发展有了新的认

识,看到了绛县年轻人的热情,自信,朝气,也看到了绛县美好的未来,希望大家在故绛大地上尽情发挥才能、施展才华、担当奉献、建功立业,在推动绛县高质量发展中留下浓墨重彩的一笔,创造无愧于新时代的精彩人生。

解芳充分肯定了团县委近年来的工作,并代表县委、县政府,向全县广大青年朋友致以亲切的问候和美好的祝愿!她要求,一、感恩新时代,争做信念坚定、志存高远的新青年。广大青年要倍加珍惜时代机遇,自觉肩负时代使命,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,要把总书记的嘱托转化为砥砺前行的强大动力,将个人奋斗的“小目标”融入党和国家事业的“大蓝图”之中,以“请党放心、强国有我”的奋进姿态圆梦追梦,争当有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。二、牢记新使命,争做博学笃行、本领过硬的新青年。广大青年要牢牢

住学习提升、创新创业的黄金期,热爱学习、善于学习、享受学习,加强政治理论学习、加强专业能力学习、加强实践历练学习,努力成为新时代专业化、高素质青年人才。三、建功新征程,争做奋发有为、敢做善成的新青年。广大青年要耐得住寂寞、吃得苦、受得住风雨,保持“不争第一就是落后”的进取心,拿出该有的冲劲干劲,保持干就干到最好的信心决心,当第一、争第一。要当创先争优的“标兵”、当改革创新的“尖兵”、当勇挑重担的“精兵”,用千锤百炼换来砥砺成长、青春无悔。四、展现新风貌,争做弘扬美德、品格高尚的新青年。广大青年要把崇德修身、坚守正道作为成事之基和力量之源,在原则问题上寸步不让、寸土不让,讲原则不讲面子、讲党性不徇私情。始终做到防微杜渐、警钟长鸣,以自重铸品行、以自省管小节、以自警慎言行、以自励践宗旨。要树立正确的价值观、权力观、地位观、利益观,守住

道德底线,保持艰苦朴素作风,堂堂正正做人,清清白白干事,正心明道,防微杜渐,时刻保持青春本色“不褪色”。

解芳强调,全县各级各单位要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要论述,充分信任青年、热情关心青年、全力服务青年、严格要求青年,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。全县各级团组织要坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路,创新工作思路,认真履职尽责,持续提升组织力、引领力、服务力,为青年健康成长创造良好环境。

解伟龙要求,广大青年朋友一定要做到志存高远、志在为民、志在立业,在今后的学习、工作和生活中,做到永葆激情不松劲、敢于碰硬不后退、勇挑重担不低头、真抓实干不浮夸,在全县经济社会发展各项事业中,彰显新时代青年的担当,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

孙中全到我县调研矛调中心运行和基层治理体系建设工作



本报讯 5月27日,市政协副主席孙中全带领部分政协委员及相关部门负责人到我县调研基层治理体系建设和社会矛盾纠纷调处化解中心运行工作。县委书记解芳,县委常委、政法委书记张栖源,县政协主席董宏运,县政协副主席魏明春等参加活动。

孙中全一行先后来到安峪镇、大交镇,与镇村干部和工作人员亲切交谈,重点了解党建引领乡村治理、乡村振兴产业发展、村集体经济等情况,详细询问现阶段矛调中心的管理体制、运行机制、队伍建设等方面情况。

孙中全要求,绛县要把提升基层治理能力作为推动基层工作的重要抓手,充分发挥基层治理在防风险、护安全、保稳定方面的重要支撑作用,全力推动抓党建促基层治理能力提升专项行动各项任务落地见效。要充

分发挥镇村社会矛盾纠纷调处化解中心的优势,从源头了解来访群众的内心需求,及时解决群众反映的矛盾问题,切实做到“小事不出村、大事不出镇”,矛盾纠纷就地化解,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升。要充分发挥好党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,深度融入基层治理,不断创新发展理念,认真学习乡村振兴利好政策,整合优势资源,因地制宜抓好特色产业发展,多举措拓展集体经济增收渠道,促进群众稳定增收致富,为乡村振兴注入强大活力;要把农村集体资产“清化收”专项工作作为化解镇村基层矛盾、提升基层党建、推进农村治理的契机和抓手,直面问题和困难,通过“清化收”专项工作促进农村集体经济高质量发展。

张情倩

解芳主持召开县疫情防控指挥部第七十八次专题会议

本报讯 5月24日,县委书记解芳主持召开县疫情防控指挥部第七十八次专题会议。县领导李翔、解伟龙、荣亿、孙飞、申东明、马辉、薛云涛、张栖源、孙晓等参加会议。

解芳指出,当前,全国疫情总体平稳、持续向好。但全国多点散发的局面还未根本扭转,必需毫不动摇坚持动态清零总方针,咬定外防输入目标。要从讲政治、做好“两个维护”的高度,深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想,清醒认识“躺平”不可取、“躺赢”不可能,以每天归零心态再坚持、咬紧牙关再落

实,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

解芳要求,疫情防控各工作专班及各乡(镇)、村(社区)要坚持问题导向,压实工作责任,及时学习中央、省、市疫情防控最新政策要求,密切关注疫情动态,充分发挥能动性,亲自上手、现场指挥、解决问题。要随着上级政策及时调整完善相关制度,不断优化工作流程,推动各自工作规范化、常态化开展。要突出中高考备战。加强考场和住地封闭管理,服务好考生和考务人员,确保我县中高考万无一失。

解芳强调,县纪委监委、“两办”督查部门要加大督查力度,从不同角度加大督查频次,压实各方责任。各行业主管部门也要加大社会面检查巡察力度,督促人员密集场

所严格落实疫情防控主体责任,落实常态化防控措施,全力消除疫情风险隐患,守好守牢各自阵地。同时,要统筹抓好疫情防控和经济发展,全力做好货运车辆保通保畅工作,确保企业和群众生产生活正常有序,要进一步抓好招商引资,积极推进项目建设,确保主要经济指标保持强劲增长态势,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

李翔指出,当前,我县处于常态化疫情防控阶段,必须保持防控节奏不变、力度不减,持续做好中高风险地区入绛返绛重点人员的管控,做到“专道、专运、专隔、专时”,落实好闭环管理;要强化属地“第一落点”管控,严格“落地核酸+点对点转运+精准赋码”全链条工作机制,坚持并不断完善村庄、社区等卡口行之有效的做法,高效协同、严

防死守,坚决守牢各个关口;要坚持防线前移、关口内置,宣传好、建设好、运行好“步行15分钟核酸采样圈”,开展常态化核酸检测,确保“四早”要求落到实处;要坚持“五必查”,对查验码不严格的餐饮、酒店、娱乐等公共场所,执法部门要依法依规予以停业整顿;要以“时时放心不下”的责任感,树牢一盘棋思想,不断改进和提高防控水平,确保最后“一米”落地见效;要进一步加强一线人员的安全防护和人文关怀,解决好他们的后顾之忧,真正做到轻装上阵、形成合力。要在做好疫情防控的同时,统筹推进项目建设、防汛抗旱、安全生产等各项重点工作,确保全县经济社会发展大局总体稳定,稳中向好。

张情倩